[MvuBaydpeto N'evikd Avkelo Zdpov
Kobnyntg : Zrépavog IMavvoding

OEMATA KEPAAAIOY 9 B'AYKEIOY AIIO THN TPAIIEZA OEMATON

OEMA 2

OEMA 1°
a) Moleg amnod Tig napakatw tpLadeg Betikwy aplBuwy prmopoulv va BswpnBolv pnkn MAsupwy
opBoywviov tptywvou; Na StkaloAoyroETE TNV AIAVTNoN 0ac.
i. 3,45
ii. 3\ 4A 50 (A>0)

iii. 4,56

(Movabec18)
B) Zto napakdtw opBoywvio Tplywvo va anodelfeTe OTL, TO LAKOC X elval akeépalo moAAamAdoio
Tou 4.

85
51
X
(Movabecg 7)
OEMA 2°

. . , - a , 12
Alvetal opBoywvio tpiywvo ABI (A=90 ) ue Al =4 kat Uibog AA :?.

a) Na utoAoyioETE TO HNKOC TOU TUNMATOC AT,
(Movabdec 10)

B) Na amobeiete otL AB :% .

(Movabéecg 10)

y) Na Bpeite to epfadov tou tpywvou ABT.

(Movabdec 5)

OEMA 3°
Ta prikn Twv mAeupwyv TpLywvou ABT elvat a=8, f=6 kat y=5.
a) Na amobeifete OtTL TO Tplywvo eivatl appfAuvywvio.
(Movadecg 11)
B) Na urtohoyioete tic mpoBoAég tne mAeupdc AB otig mheupéc Al ko BT,

(Movadec 14)
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OEMA 4°
Alvetal woookeAeg tpamello ABIMA (AB//TA) kat BE to Uog tou. Av elval AB=3, F'A=7 kal Br=4

TOTE,
o) va artodeifete OtL BE = 243,
(Movabeg 13)

B) va umtoAoyioete To epuPaddv Tou TpLywvou ABT.

(Movddec 12)

OEMA 5°
Ot dlaywviot tou tparneliov ABIA (AB//TA) pue FTA>AB tépvovtal oto O. H mapdAAnAn

arno 1o B npog tv AA tépvel Tnv Al oto M.

Av OA=12, OB=9 kat Ol=36, va amnodeifete OTL:

a) 0A =27
(Movabec 12)
B) OM =4
(Movabdecg 13)
A / B
A r
OEMA 6°

; i ; p o ; 32 ;
Atvetal opBoywvio tpiywvo ABI (A=90 ) pue uocg AA kat Al =8, Al = ? . Na untoAoyioete ta

UAKN TWV TaPOKATW THNUATWVY:

a) B

(Movabdec 9)
B) AB

(Movabdec 8)
v) AD

(Movdabdeg 8)
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OEMA 7°
Ailvetal Tpiywvo ABI pe mAeupég AB=6, BI =9 kal B=60".

a) Na amobeifete otL Al = 34/7.

(Movabec 8)
B) Na Bpeite 1o €idog tou tprywvou ABI wg mpog Tig ywvieg Tou.
(Movdbec 8)
y) Na utohoyioete tnv ipofoAn tng AB mavw otn BT,
(Movadbec 9)

OEMA §°
Aivetat tpiywvo ABI pe mheuvpés a=7, B=4 katL p, =v33.

a) Na anobeiete ot y=5.

(Movabecg 13)

B) Na Bpelte to €ldog Tou tpiywvou ABI wg mpog Tig ywvieg tou.

(Movdbdec 12)

OEMATA KEPAAAIOY 9 B'AYKEIOY AIIO THN TPAIIEZA OEMATON

OEMA 4

OEMA 1°
Eva kvnto Eekvael amo éva aonpeio A kal Kwveital Bopela 3 YIMOUETPa, KaTtomw cuve)ilet 10
XWALOLETPQ avaTOALKA, OTN CUVEXELD TIPOXWPAEL 4 XIALOpETpa Bopela Kal TEAOG 14 YIALOMLETP

avaToAlKa KataArnyovtag oto anueio E.

- 14 Km oF
i /
4Km‘ B
B 10 Km ‘
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3Km 4 A
A
N

a) Av arnd to onuelo E emotpédel oto onuelo A amd to omolo ekivnog, KwoUpEevo
evBLYpappa, va Bpeite TNV anootaon AE mou Ba Stavuoel.

(Movdbec 12)
B) Ta onuela A, I kat E eival cuveuBelakd; Na atttoAoynoete TIARPWE TNV QIAVTNOT) 0aE.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2°
Aivetal kUkAog (O,R) kat pia Siapetpoc tou AB. Me Slapetpoug ta tunupata OA kat OB
ypadoupe Toug KUKAoUG Kévtpwy K kal A avtiotowya. Evag Tétaprog KUKAOG kévipou M Kat

aktivac p ehAntetal eEWTEPIKA TwV KUKAWV KEVIpWY K Kat A Kol E0WTEPIKA TOU KUKAOU

Kévtpou O.

a) Na ekdppaoete Tig Slakévipous KM, AM Kat OM TwV avTiotolywyv KUKAWY we ouvaptnon twv

QKTIVWV TOUC, SIKALOAOYWVTAC TNV QIAVTNoT| Oc.
(Movabdeg 12)

'JJlx

B) Na anobeifete oTL p =
(Movadeg 13)

OEMA 3°
Aivetou Tpiywvo ABI eyyeypappévo o kKUkAo (O,R) Tétolo wote va oxvel 2a =B +y. Avn

TIPOEKTAON TNG SLaplégou Tou AM TEUVEL ToV KUKAO oTo anpelo P, va amobeifete ot :

a3

1 i, 5
(Movadec 8)
B) MP= Lﬁ
6
(Movadec 8)
v) (ABI)=6 (MPT)
(Movadeg 9)
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OEMA 4°

Kupto tetpanieupo ABTA elval eyyeypapevo ae KUkAo. OL SLaywviol Tou AT kat BA Tépvovtal
oto onueio M, To omnolo gival to péoo g Staywviou BA.
Na anodeiete OtL:
a) AB’ =4MA -MT

(Movasbec 7)
B) AB* + AA* =2AM - AT

(Movaéecg 9)
y) AB’+BI? +TA? + AA’ =2AT”

(Movasbec 9)

OEMA 5°

; ; ; a5 : ; <
Oswpoupe Tplywvo ABI pe Slapeco AM :% . Av ta udn tou AA kot BE TEUvoOVTAL GTO ONUELO

H, va anobeifete otL:
a) AH-AA=AT - AE

(Movadec 8)
B) Hywvia A tou Tplywvou ABT eival ofeia.

(Movadeg 9)
V) AH-AA=a’

(Movadec 8)



